

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第二十期（总第一百九十九期） 2024 年 5 月

廉洁福建·清清校园 | 我院艺术与建筑系学生党支部开展廉洁文化进校园主题教育活动

为深入学习党的二十大精神，贯彻落实党中央《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》，引导全体师生进一步夯实清正廉洁思想根基，培养廉洁自律道德操守，我院艺术与建筑系学生党支部于2024年4月23日-5月9日开展“扬清风正气，建清廉校园”廉洁文化进校园主题教育活动。

“观影悟廉，弘扬清风”廉政教育观影活动

5月9日，艺术与建筑系学生党支部于鹤龄楼604会议室开展“观影悟廉，弘扬清风”廉政教育观影活动，支部党员共同观看《零容忍一不负十四亿》专题节目。

《零容忍一不负十四亿》专题节目真实反映了腐败堕落

的前党员干部因为理想信念全无、精神懈怠、放松底线，最终走上了违法乱纪的犯罪道路。真实贪腐的案例给全体党员同志敲响廉洁自律警钟，引导全体党员干部以纪为镜、以案为鉴，深刻检视自我、反思自我、警醒自我，自觉筑牢拒腐防变思想道德防线。



“知敬畏、守底线、扬清风正气”廉政教育专题党课

5月9日，艺术与建筑系学生党支部于鹤龄楼604会议室开展“知敬畏、守底线、扬清风正气”廉政教育专题党课，专题党课由艺术与建筑系学生党支部书记叶晓莉主讲。

叶晓莉同志指出身为党员干部要牢记“知敬畏、守底线、扬清风正气”重要内涵，要求全体党员同志要坚守党性底线、坚守法纪红线、坚守警示防线、坚守廉洁底线，做到政治上清醒、作风上务实、工作上进取、生活上自重，严格遵守党的政治纪律和政治规矩。通过此次党课学习，同志们把学习成果转化为做好本职工作的强大动力，切实营造风清气正的廉洁工作环境。



“弘扬廉洁文化，共建廉洁校园”主题教育班会

5月6日-5月8日，艺术与建筑系开展“弘扬廉洁文化，共建廉洁校园”主题教育班会。会上，各辅导员分享了廉洁教育的重要性和意义，强调了廉洁与个人成长、社会发展的紧密联系，引导学生树立正确的廉洁观，坚定理想信念，形成求真务实的学习作风，养成勤俭节约的生活作风。



“齐绘廉洁扇，共扬廉洁风”手绘廉洁团扇活动

4月23日，艺术与建筑系学生党支部与大湖乡碾坑村党支部全体党员携手共绘“廉洁主题”团扇，以艺术创新的形式将廉洁文化宣传落到实处。通过亲手绘制团扇，支部成员们更深入地理解廉洁文化的内涵和价值，同时也在无形中树立廉洁的理念。



“传廉洁之风、筑廉洁之魂”清廉海报设计活动

为进一步做好党风廉政建设宣传教育工作，营造倡廉崇洁的校园文化氛围，4月25-5月1日，艺术与建筑系开展清廉海报设计活动。

艺术与建筑系学子踊跃参与此次活动，通过艺术的视觉语言传递青年艺术学子对于廉洁自律的认知、态度和追求。设计围绕青春、廉洁、自律三个关键词展开，通过艺术的美感和表达力，引领青年大学生树立崇高的品德追求和自律意识，展示年轻一代独有的正能量和艺术魅力。



通过此次主题教育系列活动，引导全体师生树立正确的价值观和道德观，学会如何在日常生活中践行廉洁品质。今后，艺术与建筑系学生党支部将继续开展廉洁文化教育，让廉洁文化在校园中生根发芽。